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Předmluva

Tento dokument (EN 13032-1:2004+A1:2012) vypracovala technická komise CEN/TC 169 Světlo
a osvětlení, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2012 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2012.

Tento dokument zahrnuje změnu A1 schválenou CEN dne 2012-01-15 a opravu 11), vydanou CEN dne
2005-01-26.



Tento dokument nahrazuje EN 13032-1:2004.

Začátek a konec textu vloženého nebo upraveného změnou jsou vyznačeny značkami ! ".

Poděkování za pomoc při přípravě této normy patří organizaci CIE.

Evropská norma 13032 Světlo a osvětlení – Měření a uvádění fotometrických údajů světelných zdrojů
a svítidel se skládá z těchto částí:

Část 1: Měření a formát souboru údajů

Část 2: Způsob uvádění údajů pro vnitřní a venkovní pracovní prostory

Část 3: Nouzové osvětlení (připravuje se)

Část 4: Osvětlení sportovišť (připravuje se)

Část 6: Osvětlení tunelů (připravuje se)

!vypuštěný text"

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Základním požadavkem každého světelného technika pro návrh kvalitní osvětlovací soustavy je
získání spolehlivých a přesných fotometrických údajů.

Cílem této evropské normy je zavedení společných základů evropské světelnětechnické praxe, aby
bylo možné svítidla s příslušnými technickými údaji zakoupená v jedné zemi porovnat a správně
použít v jiné zemi.

Norma je průvodcem jednotlivými metodami a v nezbytných případech se odvolává na příslušné
publikace CIE, ISO a CEN.

Spolehlivost těchto údajů rovněž závisí na kvalifikaci vedoucích pracovníků, na organizaci,
způsobilosti spolupracovníků a na metrologickém posouzení měřicí laboratoře.

!Vzhledem ke zvláštním požadavkům na zacházení se zářivkami T16 a kompaktními zářivkami je
těmto světelným zdrojům věnována samostatné část (normativní příloha F)."

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje obecné zásady měření základních fotometrických údajů pro účely
osvětlování.

Stanovuje kritéria měření potřebná pro normalizování základních fotometrických údajů a podrobně
popisuje formát souboru CEN pro elektronický přenos dat.

Toto je první část normy, skládající se z více částí. Tato část 1 popisuje základní fotometrická měření



a formát souboru údajů. Další části normy se týkají údajů o světelných zdrojích a svítidlech s ohledem
na účel použití.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


